

嘉兴四点，各有其“佳”

南湖革命纪念馆

关键词:不忘初心



1921年7月，中国共产党第一次全国代表大会在上海秘密召开，后因受到法租界巡捕的干扰而转移到嘉兴南湖一艘游船上继续进行。

南湖革命纪念馆是嘉兴南湖中共一大会议的宣传、保护、管理机构，属于近现代纪念性专题纪念馆。

南湖革命纪念馆是全国爱国主义教育示范基地、全国青少年教育

基地、全国文明单位。1999年被文化部、人事部授予“全国文化系统先进单位”；2004年被中宣部、人事部、民政部、文化部联合授予“全国爱国主义教育示范基地先进单位”；2005年被评为全国精神文明创建工作先进单位；2010年被中纪委、中监部授予全国廉政教育基地称号。2001年嘉兴南湖中共一大会议被国务院公布为全国重点文物保护单位。

浙江清华长三角研究院

关键词:借智借力



浙江清华长三角研究院是由浙江省人民政府与清华大学本着优势互补、共同发展的精神联合组建的研究机构，为实行企业化管理的事业单位，位于嘉兴科技城。

宗旨是以清华大学科技、人才为依托，立足浙江，面向长三角地区经济社会发展需求，以国务院批准实施《长江三角洲地区区域规划》为契机，大力开展科技创新、技术服务、人才培养和高新技术产业化工作，为更好地发挥

清华大学服务社会职能，推动长三角地区经济社会发展方式转变，实现科学发展、和谐发展、率先发展作出积极贡献。

办院方针：坚持科技研究，坚持产业发展。

发展定位：省校合作的桥梁，人才培养的摇篮，科技创新的平台，成果转化的基地。

发展模式：“政、产、学、研、金、介、用”七位一体——北斗七星论。

外资持续加码A股 华夏基金3只蓝筹ETF值得关注

进入2018年以来，A股呈现震荡调整行情，估值优势也进一步显现，同时在“入摩”的提振作用下，大量海外资金正不断涌入A股市场。WIND数据显示，截至7月11日，沪股通、深股通今年以来净流入940.78亿元、754.56亿元，开通以来累计流入分别达2896.61亿元、2273.88亿元。

业内人士表示，外资持续加码A股，大市值蓝筹股更受青睐。

WIND数据显示，截至7月11日，华夏上证50ETF历史总回报达266.02%，年化收益率为10.06%，同时场内流通份额达137.18亿份，在全市场股票型ETF中排名第1。

上述同源数据显示，截

至7月11日，华夏沪深300ETF基金近5年收益率达62.37%，年化收益率为10.18%。除此之外，华夏MSCI中国A股ETF的成分股则，得益于“入摩”后的外资流入。WIND数据显示，2017年华夏MSCI中国A股ETF基金收益率达18.98%，自成立以来年化收益率为0.16%。

把握产业升级投资机遇 华夏产业升级基金正在发行

当前中国经济进入新常态，新经济快速崛起，经济运行的韧性和稳定性大幅增强，新一轮产业升级正在进行，蕴含诸多投资机遇。华夏基金积极把握创新红利与政策红利，推出华夏产业升级混合基金，该基金7月25日起在各大银行、券商、华夏

基金、华夏财富等渠道开始发行。

资料显示，华夏产业升级混合基金投资于产业升级主题方向比例不低于80%，它所关注的产业升级主要是指在中国经济结构转型这一趋势中，通过产业结构改善、产业效率提高、技术和模式

升级带来生产效率提高、成本降低、质量提升或生活品质改善的过程。

华夏产业升级混合基金拟任基金经理董阳阳表示，从经济结构、技术创新、市场估值等多角度来看，当前时点正是投资产业升级的时间窗口。

遗失声明

本人黄鹏身份证号371082198301116724遗失，荣成恒大御海半岛编号1437认筹书买受人存(已盖财务收款章)一份，本人声明该认筹书作废，因此产生的一切纠纷由本人承担，与荣成市华星置业有限公司无关。

乳山市午极镇党员干部带头签订拆除违建承诺书

“由于搭建的违法建筑对村民来说能带来生活的便利，因此不少村民不太理解，不愿开这个头”，午极镇

工作人员告诉记者。因此拆违工作一直是个难点，为了加快拆违进度，午极镇开展了村干部、党员违法

建设专项治理工作，发挥党员干部的带头作用，动员每名有违建的党员签订限期拆除承诺书，真正发挥党员

的先锋模范作用。截止目前，共签订了120余份承诺书。

(单波)

醉酒闹事打警察

一男子妨害公务被逮捕

犯罪嫌疑人王某带回派出所进一步调查。然而在带离的过程中，王某竟然对小孙拳打脚踢，暴力阻挠民警执法。目前，该男子王某因涉嫌妨害公务

罪，被依法逮捕。

时下，天气炎热，喝酒聊天消暑，酒后滋事的案件相对高发。警方提醒广大市民，饮酒要有度，要自觉遵守法律法

规。对公然使用暴力或以暴力威胁民警依法履行职务的，公安机关将坚决依法查处，严厉打击，彰显法律法规尊严。

(孙凤侠 于婷婷)

嘉兴智慧产业创新园

关键词:特色产业集群



嘉兴智慧产业创新园于2010年7月正式挂牌，是嘉兴经济技术开发区、国际商务区发展智慧产业的重要平台。园区规划面积约3.23平方公里，预计总投资30亿元。

园区规划总建筑面积为100万平方米，园区分政府建设和企业投资建设两种模式开发。目前园区内配套道路、绿化景观及水环境已基本建成，一个集人文、生态、景观、产业、旅游于一体的江南绿色智慧小镇已初具形象。

嘉兴智慧产业创新园于2013年11月18日正式开园。产业定位为“两大经济、两大产业”即总部经济和信息经济，互联网产业和高科技产业，重点招商方向为软件与信息服务外包、物联网、电子商务、电子信息、云计算、大数据等领域。

目前已引进中国航天科技集团智慧城市

项目、慈文传媒总部、光弘电子华东区总部、乐玩游戏总部、太美医疗、光韵达科技、谷歌出海项目、甲骨文人才实训项目等200多个(其中企业购地项目近10个)科技含量高、成长性好的项目入驻。形成了“智能制造、智慧应用、互联网平台、软件开发、游戏运营和总部经济”等六大特色产业集群。

2017年底，一期入驻率达到95%，产值超27亿元，税收超2.5亿元，每平方米税收达2千多元，单个项目的租赁面积超1千平方米，已成为承接长三角产业转移的重要基地。

目前，园区已获评浙江省特色品牌园区、浙江省国际服务外包示范园区、浙江省软件服务外包综合园区、浙江省软件和信息服务业创业基地、嘉兴特色小镇、嘉兴市国家“千人计划”项目转化中心、嘉兴市支持浙商创业创新基地等殊荣。

潘家浜村

关键词:美丽乡村



几年前，潘家浜还是另一幅光景，全村100多户，就有近7成村民以养猪为生，可谓是名副其实的“养猪村”。那时，村中河道被污染严重，臭味扑鼻，也是典型的脏乱差村庄。

前不久，嘉兴市旅游委员会、嘉兴市农业和农村工作办公室联合发布了《嘉兴市浙江省3A级景区村庄公示名单》，首

批15个3A级景区村庄入选，新塍镇潘家浜村成功入围。

潘家浜村又是如何一甩脏乱差标签，华丽蝶变？潘家浜村给出的答案是环境整治。

中国美，首先就是要乡村美。打破传统的农村脏乱差的印象，这是美丽乡村建设中首先解决的问题，也是潘家浜村面对的首要难题。

2013年起，潘家浜村通过治脏、治乱，对村容村貌进行洁化、绿化、亮化、美化，着重开展美丽乡村精品旅游线路设施改造、公共基础服务提升和生态绿化补种等工作，加强基础设施建设和公共服务配套，全面开展生活污水处理、沿街建筑立面改造、环境景观综合整治，保持特色风貌。

潘家浜村把全村当作一个景区来规划、把每个自然村落当作一个景点来设计、把每一户农家当作一个小品来营造，近年来，潘家浜村中心村庭院绿化率达99%，中心村视域内宜林绿化率为100%，美丽乡村建设也从规划走进了现实。

(高洪超 整理)